

«Билет в будущее» конкурс «Мои горизонты»
«Публицистический материал: история о педагоге, которого проект вдохновил и помог на профессиональном пути.»



Я – Аутлева Жанет Заурбиевна, педагог-навигатор в школе. Я живу в одном из замечательных регионов необъятной страны России, в Республике Адыгея. Главная моя цель - стать образованным педагогом, который научит детей не только знаниям, но и любви к процессу их получения, стать тем человеком, который сможет наставить учеников на верный путь и помочь найти профессию их мечты. Я всегда хотела быть таким учителем, который сможет найти подход к каждому ребенку и вовлечь его в активную деятельность.

Но чтобы достичь этой цели, я упорно училась и работала над собой. Ведь путь к мечте всегда нелегкий и требует много усилий. Окончив педагогический колледж, я получила диплом, нашла хорошую школу в своем районе и устроилась туда на должность педагога-организатора. Казалось бы, все мои детские мечты, которые, как я думала, никогда не сбудутся, сбылись! У меня было хорошее образование, работа, которая мне «по душе», и 25 таких разных, но безумно интересных ребят. Но что-то было не так... Я чувствовала, что не могу найти общий язык с каждым ребенком, что не удастся установить ту связь, благодаря которой дети сами потянутся к знаниям.



И вот на перемене в школе, листая новостную ленту на ноутбуке, я увидела информацию о проекте «Билет в будущее», который предлагал учителям пройти бесплатное обучение и повысить свою квалификацию.

«Билет в будущее» - это проект, который помогает школьникам определиться с будущей профессией.

Я долго думала, нужно ли мне это и сможет ли данное обучение помочь мне разобраться с ситуацией, которая не дает покоя. Ведь ученики не могли ответить мне на вопрос: «Кем вы хотите стать в будущем?», потому что им нужна была моя помощь в этом непростом решении, а помочь им я не могла. Они по-прежнему просто «зубрили уроки», не чувствуя никакого интереса к предметам. Я понимала, что решение проблемы зависит только от меня, ведь учитель — пример и наставник для учеников, они тянутся к нему и вдохновляются его опытом. И все-таки я подала заявку на проект и получила возможность пройти курсы повышения квалификации.

Отложив все свои дела и распределив свое время, с огромным интересом я узнавала о новых методиках преподавания, осваивала современные технологии и училась применять их в своей работе. За время прохождения курса я убедилась в том, что сделала правильный выбор. Благодаря курсам повышения квалификации мне была более понятна суть профессии учителя и я осознала, что это именно та профессия, которая мне нужна. Я открыла для себя новые навыки коммуникации с детьми и, самое главное, поставила перед собой цель не только заинтересовать детей в получении образования, но и помочь им разобраться в себе, чтобы



понять, какая профессия им близка. Я была уверена, что «Билет в будущее» сможет помочь не только мне, но и ребятам.

По окончании курсов я сразу начала применять новые подходы и методики, которые изучила, в своих занятиях, и результаты не заставили себя ждать. Мои ученики стали более вовлечёнными и заинтересованными, им нравилось учиться, а их успеваемость заметно возросла. В один день они подошли ко мне и поблагодарили, сказав, что им очень повезло, что именно я — их классный руководитель. Они обнимали меня, а я была рада осуществлению своей главной мечты. Родители ребят не могли не заметить изменения в поведении своих детей и начали выражать мне свою благодарность за приложенные мной усилия.



Мои коллеги просили у меня советы по взаимодействию с детьми, интересовались моими подходами к обучению и были восхищены успехами, которых я добилась. Я почувствовала, насколько выросла профессионально, и, что самое главное, я начала чувствовать уверенность в себе. С большим удовольствием я делилась своими знаниями с другими, развивалась сама и помогала развиваться им. Конечно, не забывая рассказывать всем о самом главном открытии в жизни — о проекте «Билет в будущее».



Проект «Билет в будущее», безусловно, очень помог мне. Благодаря ему я сделала огромный шаг в своём профессиональном будущем и смогла не только улучшить навыки преподавания, но и найти много возможностей для самореализации!



*Автор: педагог-навигатор
Аутлева Джанет Заурбиевна*